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Миколаївський національний аграрний університет 
XXI століття характеризується низкою глобальних та тривожних проблем 

на планеті Земля. На початку свого існування людство не породжувало проблем, 

але з заселенням та розвитком землян упродовж віків, до нинішнього часу, дане 

питання потребує вирішення. Розвиток цивілізацій призводить до створення 

нових проблем, в чому і криється основна причина, яка має дві сторони медалі.  

На сьогоднішній день однією із найглобальніших є екологічна проблема. 

Флора та фауна – головні важелі існування планети, але з кожним днем деякі 

види тварин та рослин  скорочуються або зникають назавжди, що призводить до 

нових рушійних проблем, адже кожен рід та підвид мають свої функції на землі, 

і якщо порушити ланцюг в одному місці, він втратить свій взаємозв’язок. 

Полагодити його буде дуже непросто, але головне – вчасно зреагувати, і не дати 

далі поширитись ситуації.  

Сучасна організація суспільства є згубною для довкілля. Майже всі 

винаходи в галузях людської діяльності небезпечні для природи. Людське 

мислення сконцентроване на вдосконаленні власного життя, покращення умов 

життя населення за рахунок шкоди природі. Як показує практика, суспільство 

настільки змінне від думки і впливу середовища, на яке можна легко посприяти, 

знаючи правильні важелі.  

Досить впливовими на суспільство є міжнародні екологічні організації, 

котрі займаються збереженням природи, аналізують та контролюють стан 

довкілля. Для збереження фауни було створено досить немало організацій, але 

більш детально зупинимося на Всесвітньому фонді дикої природи (World Wide 

Fund for Nature).  

Всесвітній фонд дикої природи – одна із найбільших та найвпливовіших  

природоохоронних організацій світу, діяльність якої спрямована на вирішення 

сучасних проблем на планеті Земля [1,2].  

Дана організація була створена англійцями П. Скоттом, Л. Гоффманом та 

Монфором 11 вересня 1961 року, але здобула популярність й фінансову 

незалежність лише через 10 років. Уже 1971 року принц Нідерландів Бернард 

(президент фонду) звернувся з проханням до багатьох впливових та заможних  

людей підтримати фонд і  внести по 10 тисяч доларів.  Таким чином було 

сформовано статутний капітал на суму  10 млн. грн. для існування та розвитку 

фонду [1,2].  

За останні сорок років Всесвітній фонд став впливовою організацією й 

працює  у більше 300 країнах по всьому світі. Фонд налічує 28 національних 

відділень, котрі очолюють шановані у своїх державах люди та знатні персони. 

Більша частина грошових надходжень є благодійними пожертвуваннями від 

людей та різних організацій. З моменту свого створення та існування Всесвітній 

фонд надав кошти на 11 тисяч проектів своїм відділенням [1,2]. 
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Співпраця з Україною. З 1998 р. було створено програму під назвою 

«Дунайсько-Карпатська програма WWF» або скорочено «WWF-DCP». Її 

основною метою стало збереження Карпатських  гір, а саме: збереження, 

відновлення системи, злагоджене співіснування людей з природою. Дана 

програма націлена на охорону, відновлення та управління лісами, водно-

болотними угіддями, пралісами, збереження від зниження популяції осетрових 

та великих ссавців, які проживають на даних територіях( ведмеді, вовки, рисі) і 

спостереження за зміною клімату. За останні 24 роки за даної програми 

покращено стан навколишнього середовища, розвилась активна співпраця з 

іншими міжнародними партнерами й зацікавленими по даній тематиці 

сторонами [1,2].  

Також було створено кампанію під назвою «Подаруй дереву колечко», що 

закликає українців паперову продукцію збирати та здавати у пункти прийому 

макулатури, заповнювати певної форми звітність ( її можна знайти на офіційному 

сайті  WWF за цим посиланням https://wwf.ua/about-wwf/about-wwf/ ) і 

відправити результати [1,2].  

Всесвітній фонд в Україні націлений на підтримку природоохоронних 

територій, тобто ефективне управління природними парками та збереження 

екологічних цінностей. Започатковано такі освітні заходи: волонтерські виїзди, 

природничі школи, інтерактивні лекції, тренінги, освітні матеріали екологічного 

напряму.  

За ввесь час співпраці, в Україні створено громадську платформу розробки 

Смарагдової мережі, впроваджено Селищну та Пташину директиви, створено 

Ужинський національний парк, відновлено болото Чорне Багно, що на 

Закарпатті, острів Єрмаков, Малий Татару Дунайського регіону.  

Всесвітній фонд в Україні допомагає запроваджувати нові програми 

захисту та збереження дикої природи, яка в наш час під загрозою. Подібні 

організації міжнародного значення піднімають важливі екологічні проблеми 

планети і пропонують шляхи вирішення, адже бездіяльність призведе ще до 

гірших результатів. Навіть незначні втручання мають свій результат, але все 

одно їх недостатньо, тому колективна міжнародна співпраця – умова, за якої 

людство зможе виправити свої помилки. 
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